
 

 

 

 

PERSONDATAPOLITIK (GDPR) 

Denne persondatapolitik forklarer, hvordan vi hos Get Ajour ApS behandler dine 
personoplysninger. 

Vores kontaktoplysninger:  

Get Ajour ApS  
Kronborg  
3000 Helsingør  
Danmark 

CVR: 43731173  
Tlf.: 20686934  
E-mail: info@getajour.dk 
 

Pkt. 1 - Persondatapolitikken varetages af Anja Klemp Vilgaard.  
 
 

Pkt. 2 - FORMÅL  
Levering af vores ydelse:  Personoplysninger anvendes til at kontakte dig med henblik på 
den service eller ydelse, du har anmodet om. Det gælder personoplysninger indtastet af 
dig eller en person, der på dine vegne har bestilt et produkt/en ydelse hos os, har 
forespurgt eller anmodet om informationer om vores produkt/ydelse, tilmeldt sig et af 
vore kurser, workshops eller lignende formål.  
 
Oplysningerne bruges til at identificere dig som bruger, at registrere dine køb og 
betalinger, samt at kunne levere de services, du har efterspurgt, som f.eks. at 
fremsende et nyhedsbrev. Herudover anvender vi oplysningerne til at optimere vores 
services og indhold.  
 
Markedsføring:  Personoplysninger anvendes til markedsføringsmæssige formål, 
herunder at målrette vores kommunikation med dig i forhold til konkrete ordrer samt 
sende dig relevant markedsføring i form af bl.a. nyhedsbreve. 
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Pkt. 3. PERSONOPLYSNINGER – PLIGTMÆSSIG INFORMATION  
Vi behandler følgende personoplysninger om dig, da de er obligatoriske, såfremt du er 
kunde hos os. Uden disse oplysninger vil vi ikke være i stand til at levere varer eller 
ydelser til dig: 

• CVR-nummer  
• Virksomhedens navn 
• Leveringsadresse  
• Faktureringsadresse  
• Kontaktperson med e-mail og telefonnummer  
• Indkøbshistorik  

 

Ved bogsalg, storyteller tours eller foredrag til private behandler vi følgende 
personoplysninger om dig:  

• Navn 
• Adresse 
• Telefonnummer  
• E-mail  

Følsomme oplysninger: 

• Ingen 

 

Pkt. 4 - KILDER  
Vi indsamler oplysninger:  

• Direkte fra dig  
• Aktiviteter på vores hjemmeside (kun ved cookies) 

 

Pkt. 5 - BEHANDLINGSGRUNDLAG  

Vi behandler dine personoplysninger som beskrevet ovenfor baseret på følgende 
behandlingsgrundlag i Persondataloven 
(https://www.retsinformation.dk/eli/lta/2000/429).  

 



 

 

 

F.eks:  

• Artikel 6.1.a (samtykke)  
• Artikel 6.1.b (nødvendig af hensyn til opfyldelse af en kontrakt, som du er part i)  
• Artikel 9.2.f (nødvendig for at retskrav kan fastlægges, gøres gældende eller 

forsvares) 
• Artikel 9.2.g (nødvendig af hensyn til væsentlige samfundsinteresser på grundlag 

af EU-retten eller medlemsstaternes nationale ret. 

 

Pkt. 6 - MODTAGERE  

Vi kan dele dine personoplysninger med:   

• Leverandører og forhandlere, herunder IT-leverandører, support, og finansielle 
institutioner, som vi samarbejder med for at assistere vores virksomhed. Du kan 
få ovenstående præciseret ved henvendelse til dataansvarlig. Ovenstående 
behandler udelukkende oplysninger på vores vegne og må ikke anvende dem til 
egne formål. Vi anvender kun databehandlere i EU eller i lande, der kan give dine 
oplysninger en tilstrækkelig beskyttelse. 

 

Pkt. 7 - OPBEVARING  

Oplysningerne opbevares i det tidsrum, der er tilladt i henhold til lovgivningen, og vi 
sletter dem, når de ikke længere er nødvendige. Perioden afhænger af karakteren af 
oplysningen og baggrunden for opbevaring. Det er derfor ikke muligt at angive en generel 
tidsramme for, hvornår informationer slettes. Men som rettesnor opbevarer vi 
personoplysninger som nedenstående: 

• Finansbilag : Op til 5 år  
• Ordrehistorik : Gemmes så længe vi mener, det er nødvendigt for at kunne 

varetage vores samarbejdsrelation og igangsatte opgaver.  
• Dine kontaktoplysninger, så længe, vi har kontakt med dig som kunde, leverandør 

eller medarbejder. 

 

  



 

 

 

Pkt. 8 - KONSEKVENSER VED BEHANDLINGEN SÅFREMT OVENSTÅENDE VED EN 
FEJL OVERTRÆDES  

Ved en erkendt fejl herfra får du får øjeblikkelig besked, og data slettes eller flyttes 
omgående. 

 

Pkt. 9 - DINE RETTIGHEDER  

Du har følgende rettigheder:  

• Du har ret til at anmode om indsigt, berigtigelse eller sletning af dine 
personoplysninger.  

• Du har også ret til at modsætte dig behandlingen af dine personoplysninger og få 
behandlingen af dine personoplysninger begrænset.  

• Særligt har du en ubetinget ret til at modsætte dig behandling af dine 
personoplysninger til brug for direkte markedsføring  

• Hvis behandlingen af dine personoplysninger er baseret på dit samtykke, har du 
ret til at tilbagekalde dit samtykke til enhver tid. Din tilbagekaldelse vil ikke have 
betydning for lovligheden af behandlingen foretaget inden din tilbagekaldelse af 
dit samtykke.  

• Du har ret til at modtage de personoplysninger, som du selv har afgivet, i et 
struktureret, almindeligt anvendt og maskinlæsbart format (dataportabilitet).  

• Du kan altid indgive en klage til en databeskyttelsestilsynsmyndighed, f.eks. 
Datatilsynet.  

Du kan gøre brug af dine rettigheder ved at kontakte Get Ajour ApS på 
info@getajour.dk. Der kan være betingelser eller begrænsninger til disse rettigheder. 
Det er derfor ikke sikkert, at du f.eks. har ret til dataportabilitet i det konkrete tilfælde 
– dette afhænger af de konkrete omstændigheder i forbindelse med 
behandlingsaktiviteterne.  

Hvis du har spørgsmål vedrørende vores behandling af dine personoplysninger, eller 
hvis du ønsker at udøve nogen af dine rettigheder i henhold til 
databeskyttelseslovgivningen kan du kontakte os på e-mail info@getajour.dk. 

  

mailto:info@getajour.dk


 

 

 

Pkt. 10 OPLYSNINGER TIL STATISTIK OG FORBEDRINGER  

For at kunne videreudvikle og forbedre vores hjemmesider fører vi statistik over, 
hvordan brugerne anvender siderne. Statistikken anvendes udelukkende i 
opsummeret form, f.eks.til at se hvilke sider og browsere vores kunder anvender 
mest. Get Ajour anvender Google Analytics til indsamling af besøgsstatistik. Google 
kan videregive informationerne til tredjepart, hvor loven kræver dette, eller til 
tredjepart, som udfører opgaver for dem. Privatlivsvilkårene for Google Analytics 
accepteres ved besøg på vores hjemmeside www.værdifortællinger.dk og fremgår af 
http://www.google.com/privacy.html  

Se databehandleraftale med Google her: Google Analytics DPA  

Links - Get Ajours hjemmesider indeholder links til andre hjemmesider. Vær venligst 
opmærksom på, at Get Ajour ikke er ansvarlig for fortrolighed eller indhold på 
sådanne andre hjemmesider, og at Get Ajour derfor ikke påtager sig noget ansvar i 
forhold til andre hjemmesider. Derudover godkender Get Ajour ikke noget produkt 
eller nogen service, der optræder på nogen tredjeparts hjemmeside. Du bør selv 
udvise forsigtighed og undersøge reglerne for beskyttelse af personlige oplysninger 
på sådanne hjemmesider. 

 

Pkt. 11 COOKIES  

Ud over de oplysninger, som du selv indtaster i forbindelse med tilmelding til 
nyhedsbrev og andre tjenester, anvender www.værdifortællinger.dk og vores andre 
hjemmesider cookies. Når du besøger denne hjemmeside, modtager du automatisk 
en eller flere cookies. Hvis du ikke ønsker at modtage dem, kan du klikke på 
http://minecookies.org/cookiehandtering for at få en vejledning om, hvordan du 
undgår at modtage cookies og sletter de cookies, der ligger på din harddisk. For 
hvert besøg på hjemmesiden - uafhængigt af tilstedeværelsen af en cookie – 
registrerer vi brugerens type af browser, styresystemet, værten (host) og 
webadresser på de sider, der ønskes adgang til. Disse data bliver brugt i et samlet og 
anonymt skema for statistisk analyse om den generelle brug af hjemmesiden. 
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Hvad er en cookie?  

En cookie er en lille tekstfil, der lagres i din browser og genkendes af websitet ved 
tilbagevendende besøg og som gør det muligt at sende individualiseret information 
til din browser. En cookie kan indeholde tekst, tal eller for eksempel en dato, men 
der er ingen personlige oplysninger gemt i en cookie. Den er ikke et program, og den 
kan ikke indeholde virus.  

Opbevaring af cookies 

De cookies, der er sendt til dig fra denne hjemmeside, vil blive opbevaret i højst 24 
måneder fra sidste gang du var inde på siden. Hver gang du genbesøger vores 
hjemmeside, bliver perioden forlænget. De pågældende cookies bliver derfor 
opbevaret i højst 24 måneder fra dit seneste besøg på vores portal.  

Hvorfor bruger vi cookies?  

Vi bruger cookies for at fastlægge, hvem der besøger vores website, samt til at føre 
demografiske og brugerrelaterede statistikker. På den måde får vi mulighed for at 
tilpasse og oprette indhold og tjenester, der stemmer overens med dine og andre 
brugeres interesser og ønsker.  

 

Pkt. 12 KONTAKT, ÆNDRING OG OPDATERING AF PERSONDATAPOLITIKKEN  

Get Ajour forpligter sig til løbende at opfylde lovgivningens krav til beskyttelse af 
privatlivets fred. Hvis du har spørgsmål eller kommentarer til vores datapolitik, eller 
til hvordan vi bruger dine personoplysninger, kan du altid kontakte os på 
info@getajour.dk 

  


